

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	szpital_cz
NO_DOC_EXT:	2017-085083
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zpczerniakowski@interia.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Szpital Czerniakowski Sp. z o.o.

ul. Stępińska 19/25

Warszawa

00-739

Polska

Osoba do kontaktów: Szpital Czerniakowski Sp z o.o. , ul. Stępińska 19/25, 00-739 Warszawa

Tel.: +48 223186313

E-mail: zp@szpitalczerniakowski.waw.pl

Faks: +48 223186341

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalczerniakowski.waw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup i dostawa staplerów i zestawów do jejunostomii na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

Numer referencyjny: 25/2017

II.1.2) **Główny kod CPV**

33162200

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Zakup i dostawa staplerów i zestawów do jejunostomii na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o. - sprawa 25/2017

1) Przedmiotem zamówienia jest: zakup i dostawa staplerów i zestawów do jejunostomii w ramach Pakietów Nr 1-5.

2) Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 3.1 – 3.5 do SIWZ (Formularz asortymentowo-cenowy).

3) Szczegółowe informacje dotyczące obowiązków Wykonawcy zostały określone w „Projekcie umowy” stanowiącym załącznik nr 4 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/06/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-077539

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 110-221097

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/06/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/06/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/07/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/06/2017

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 14/07/2017

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: